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Hry, herné technológie a digitálna 
zábava ako tradičný nositeľ mnohých 
návštevnícky atraktívnych tém 
veľtrhov Invex a Digitex obsadí v 
tomto roku dva pavilóny brnianskeho 
výstaviska. Ústrednou hernou 
udalosťou bude v pavilóne C už 5. 
ročník InvexCup 2006 AMD 
Majstrovstvá ČR v počítačových 
hrách.  

Pod názvom Intel Power Zone by 
Comfor sa v odľahčenej podobe 
predstaví oblasť zábavy v pavilóne 
D. Vidieť môžete aj najvýkonnejší 
osobný počítač v Českej republike s 
najnovším procesorom Intel. 

Pavilón C – AMD Majstrovstvá ČR v 
počítačových hrách 
Českomoravský zväz ProGamingu spolu so servisnou organizáciou ProGamers je tradičným usporiadateľom 
najprestížnejšej akcie profesionálneho hrania (ProGamingu) Českej aj Slovenskej republiky pod názvom AMD 
Majstrovstvá ČR v počítačových hrách, ktorá sa uskutoční v pavilóne C brnianskeho výstaviska.  

 
Kvalifikácia na veľký finálový turnaj INVEXCup 2006 prebieha každoročne 
formou množstva internetových turnajov. Podstatnou súčasťou seriálu AMD 
Majstrovstvá ČR v počítačových hrách sú turnaje v sieti počítačových herní - 
PG Cyber Cafe, ktoré miešajú poradie ČMSP klasifikácie každý víkend. Z 
celoročne najlepších hráčov v daných hrách tak po päťdennom športovom 
zápasení vzídu Majstri ČR a tak zároveň aj reprezentanti Českej republiky vo 
vrcholných zahraničných súťažiach.  

Finalový turnaj sa bude hrať v štrnástich hrách, ako napríklad FIFA 06 či NHL 
06. Navyše nové ročníky týchto hier (FIFA 07 a NHL 07) budú práve na 
Digitexe v pavilóne C tiež predstavené verejnosti. Návštevníci tu nájdu aj 
CyberCafe určené na voľné hranie. 

Spoločnosť Electronic Arts v pavilóne C chystá prehliadku najväčších herných 
lákadiel pre českého hráča – kompletné české audio, v ktorom priamo v hre 
počas zápasu môžete počuť aj absolútnu špičku medzi českými športovými 
komentátormi - Jaromíra Bosáka, Petra Svěceného, Roberta Zárubu a Petra 
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Vichnara.  

Ďalšie novinky, ktoré môžu návštevníci pavilónu C ochutnať sú Need for Speed Carbon, Sims 2 - Maznáčikovia, 
Battlefield 2142 a mnoho ďalších chystaných titulov, ktoré budú dominovať predvianočnému hernému trhu. Microsoft 
v pavilóne C ukáže dlho očakávanú hernú konzolu Xbox 360, ktorá nastúpi na trh v samotnom závere tohto roka. 

 
Dominantou pavilónu D projekt digitálnej 
zábavy Intel Power Zone by Comfor 
Návštevníci brnianskeho Výstaviska budú mať v D-
čku jedinečnú možnosť vidieť a vyskúšať si 
pravdepodobne najvýkonnejší počítač v Českej 
republike, vnútri ktorého bije čerstvo nový 
procesor Intel Core 2 Extreme. Za zrodom tohto 
„stolového superpočítača“, ktorý nájdete v 
pavilóne D v rámci expozície Intel Power Zone 
powered by Comfor, stoja vedľa spoločnosti Intel 
firmy Extreme PC a Comfor.  

Ďalším technologickým ťahákom bude 
prezentácia prvého štvorjadrového procesoru na 
svete určeného pre stolové počítače – procesor 
Intel (kódovo označovaný Kensfield) v PC Comfor. 
Na Digitexe ho budeme môcť vidieť dokonca ešte 
pred jeho oficiálnym svetovým uvedením.  

Vidieť a vyskúšať sa bude dať aj unikátny simulátor Formule 1 alebo posledné novinky a trendy z oblasti centier 
domácej zábavy. Chýbať nebudú samozrejme ani zóny voľného hrania na počítačoch s novými procesormi Intel Core 2 
Duo. Na svoje si tu prídu záujemcovia o mimopočítačovú zábavu – Intel im spolu s partnermi ponúkne odpočinok pri 
profesionálnych stoloch futbalov, air hockey, špičkových strojov, elektronickej streľby, vedomostných automatov či 
stroja na boxovanie. Chýbať nebude ani trampolína a aerotrim. 

Spoločnosť CORFIX DISTRIBUTION s.r.o., distribútor stolných a kartových hier v rámci svojej expozície v pavilóne D 
predstaví množstvo noviniek (napríklad českú verziu hry Metro), doplnkov a predovšetkým úspešnú zberateľskú 
kartovú hru YU-GI-OH, ktorá sa dočkala aj počítačového spracovania.  

Spoluvystavovateľom spoločnosti Corfix distribution bude firma ADC Blackfire Entertainment s.r.o., ktorá predstaví 
sériu stolných hier podľa PC predlohy (Doom, Warcraft, Age of Mythology a pod.), najúspešnejšiu zberateľskú kartovú 
hru Magic: The Gathering a tiež novinku – figúrkovú hru Pokémon pre hráčov od 7 rokov.  

 
Stánok časopisu Doupě ponúkne unikátny pohľad do hlbín aktuálnej 
interaktívnej zábavy. Redakcia tu predstaví najväčšie novinky z posledných 
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mesiacov, graficky aj herne najúchvatnejšie tituly, ktoré zaujmú ako 
občasných hráčov tak ostrieľaných „profesionálov“. Ukázané budú nastupujúce konzoly novej generácie aj ďalšie 
platformy a prebehne rad atraktívnych diváckych súťaží. 

Firma US Action v rámci expozície v D-čku predstaví hry Flaout 2, City Life alebo Runaway 2. Z oblasti hardvéru sa tu 
budeme môcť stretnúť so značkami Skullcandy alebo Antec, šachoví nadšenci budú môcť zhodnotiť program Fritz vo 
verzii 9. 

Pre všetkých, ktorí sa zaujímajú o vývoj hier, bude určený diskusný projekt DIGITEX DEVELOPER POINT. Ide o 
nekomerčný projekt založený na vystúpení herných vývojárov, zaujímavých ľudí z branže a diskusiách s hráčmi. 
Projekt organizujú spoločne Veľtrhy Brno, a.s. a česká asociácia herných vývojárov IDEA GAMES s podporou JRC a 
mediálnych partnerov. Projekt má docieliť interakciu medzi hráčmi, vývojármi „rôznych stupňov“ a hernými 
vydavateľmi a neformálne stretnutie všetkých spomenutých skupín ľudí. 

Expozícia rádia Kiss Hády, umiestnená do samého stredu pavilónu D, sa po dobu Digitexu premení na naozajstnú 
piesočnú pláž s palmami. Pavilónom bude znieť tiež šou rádia ČRo 6 Wave. 

 
Voľná plocha pred pavilónmi 
Ani na tohtoročnom Digitexe nebudú chýbať vonkajšie expozície. 
Medzi tie, ktoré patria do hernej oblasti patrí šou firmy ConQuest 
entertainment, ktorá si pripravila pre návštevníkov naozajstnú 
lahôdku.  

Na jeseň tohto roku vychádza nová domáca herná konzola Nintendo 
Wii s revolučným ovládačom, ktorého pohyby sú snímané a 
transformované priamo do hry. Uchopíte ovládač a razom máte v 
ruke meč, bejzbalovú pálku alebo napríklad pištoľ. V rámci 
tohtoročného Digitexu dôjde k vôbec prvému verejnému 
predstaveniu tejto konzoly na území ČR a návštevníci budú mať 
možnosť zoznámiť sa s Nintendo Wii na špeciálnych herných 
stojanoch.  

Okrem vyššie uvedených budú k dispozícii aj herné stojany s novou prenosnou konzolou Nintendo DS Lite a širokou 
paletou hier, od starších osvedčených titulov až po úplne novinky, ako sú napríklad Big Brain Academy alebo New 
Super Mario Bros. 
 
Medzinárodné veľtrhy informačných technológií a spotrebnej elektroniky prebehnú na brnianskom Výstavisku 09. – 13. 
10. 2006. Ich súčasťou sú dva veľtrhy: Medzinárodný veľtrh informačných a komunikačných technológií INVEX a 
Medzinárodný veľtrh spotrebnej elektroniky a digitálnej zábavy DIGITEX. Oba veľtrhy sú doplnené konferenčným 
programom pod súhrnným názvom Conferences & Events.  

(bvv, mag) 
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